Информация

о реализации Закона Тюменской области от 22.03.1999 № 89 «О государственном региональном продовольственном фонде Тюменской области»

(представлена в областную Думу Вице-губернатором Тюменской области С.М. Сарычевым 16.12.2016)

Закон Тюменской области от 22.03.1999 № 89 устанавливает систему гарантированного обеспечения учреждений» организаций и предприятий государственного и муниципального секторов экономики области сельскохозяйственным сырьем и продуктами питания и поддержки местных товаропроизводителей.

В целях реализации Закона Тюменской области от 22.03.1999 № 89 принято постановление Правительства Тюменской области от 27.02.2007 № 38-п «Об утверждении Положения о порядке использования продукции регионального продовольственного фонда Тюменской области и правил проведения аукциона при реализации продукции регионального продовольственного фонда Тюменской области».

Региональный продовольственный фонд Тюменской области формировался до 2005 года. В связи с его невостребованностью в течение трех лет осуществлялась реализация зерна, включенного в фонд,

В 2016 году объем производства пшеницы составил 740,8 тыс. тонн, из них было обследовано 410 тыс. тонн. Доля продовольственного зерна в обследованных партиях составила 71 %, в том числе пшеницы третьего класса - 51%, что обеспечивает потребности области в продовольственном зерне.

Мукомольные предприятия области состоят в договорных отношениях по поставке зерна с сельскохозяйственными товаропроизводителями. Объем потребления продовольственной пшеницы мукомольными предприятиями составляет 140 тыс. тонн» в то время как ежегодно производится от 400 до 800 тыс. тонн пшеницы.

В последние годы Министерство сельского хозяйства Российской Федерации проводит государственные закупочные интервенции, а том числе у хозяйств Тюменской области. На хлебоприемных предприятиях Тюменской области уже 3 года хранится 35 тыс. тонн продовольственной пшеницы интервенционного фонда» в 2016 году будет закуплено дополнительно 5 тыс. тонн. При необходимости Тюменская область может воспользоваться данным зерном.

В связи с тем, что ежегодно объем производства продовольственного зерна превышает потребность в нем, и сельскохозяйственные товаропроизводители области реализуют излишки продовольственного зерна за пределы региона, потребность в формировании регионального продовольственного фонда в настоящее время отсутствует.